

# За скучными цифрами - бессонные ночи

Открытое акционерное общество "Малышевское рудоуправление" под руководством генерального директора Сергея Васильевича КОЗЫРИНА, заканчивая 2012 год, радуется успехам и вспоминает трудности.

Годовой план по выпуску основных товарных продуктов - полевошпатового и слюдяного концентратов - выполнен за 11 месяцев. Рост товарной продукции к уровню 2011 года составил 85 млн. рублей, рост производительности труда - 11%, рост заработной платы за год - 19,6%. Впервые за всю историю деятельности предприятия ожидается достойная чистая прибыль.

Это сухая статистика, но каким трудом достается каждый рубль, сколько бессонных ночей и тревог пережито, знают и инженерно-технические работники, и ремонтный и технологический персонал.

В текущем году впервые переработано около 600 тысяч тонн руды, увеличен на три процента выход концентрата из тонны переработанной руды. Улучшено качество и снижены потери продукции на обогатительной фабрике, которой успешно руководит Вячеслав Викторович Мансуров. Это дало возможность нарастить объемы реализации на рынке, выполнить и перевыполнить план.

Грамотная работа службы сбыта, руководимой коммерческим директором Галиной Николаевной Щербаковой, позволила предприятию обеспечить сырьем покупателей - производителей керамической и стекольной продукции - ни разу не сорвать поставки при всех трудностях с железнодорожным транспортом.

Постоянный поиск новых технических возможностей оборудования и технологии обогащения лежит на службе технического директора Владимира Петровича Хамьянова. Закончен монтаж, и в декабре идет наладка газового оборудования новой печи, которая позволит в 2013 году увеличить выпуск продукции. Смонтированы новые линии по транспортировке шпата, проводятся испытательные пуски пневмо-камерных насосов. Значительное обновление оборудования, рабочих машин и автотранспорта потребовало существенных вложений. Кроме этого ремонтный фонд за год превысил 77 млн. рублей (износ основного оборудования обогатительной фабрики достиг 82,5%, обновление основных средств не производилось с 90-х годов).

В течение 2012 года проведены мероприятия по сохранению кадрового состава и привлечению квалифицированных работников, что дало возможность улучшить ситуацию с персоналом предприятия: с 1 августа 2012 года проведена индекса-



Генеральный директор  
ОАО "Малышевское рудоуправление"  
Сергей Васильевич КОЗЫРИН

ция заработной платы работникам на пять процентов, а также с 1 сентября 2012 года проведено дифференцированное повышение заработной платы высококвалифицированным рабочим. Средняя зарплата на предприятии достигла уровня 19 тыс. рублей. Акционерами принято решение возобновить выплату до-

полнительного вознаграждения по итогам календарного года, и за 2012 год его сумма уже определена.

Транспортом предприятия осуществляется доставка людей на промплощадку из поселков Изумруд и Малышева. Работники, проживающие в Асбесте, ежемесячно получают доплату в сумме 70 рублей в день на проезд. При увеличении числа работников, проживающих в Асбесте, планируется организовать их перевозку транспортом предприятия.

В ОАО "Малышевское рудоуправление" предпринимаются всевозможные меры для улучшения условий труда для производственного персонала: организовано питание на фабрике, осуществляется снабжение молочной продукцией, проводятся ежегодные медосмотры, реконструируются системы вентиляции и отопления в цехах.

В планах общества на 2013 год - увеличение доходов от реализации продукции на 14 %, увеличение расходов на восстановление изношенного оборудования - на 14,1 млн. рублей по сравнению с 2012 годом, приобретение нового оборудования - на сумму 25 млн. рублей. Запланирована аттестация рабочих мест и дальнейшая индексация заработной платы.

## ■ У наших соседей

Радуют и перспективы. Текущих запасов руды на месторождении хватит на шесть-семь лет, поэтому акционерами принято решение о расширении сырьевой базы.

На 2013 год выделены инвестиции на приобретение лицензии и начало освоения полевошпатового месторождения "Кедровое", запасы которого, по предварительным подсчетам, обеспечат предприятие сырьем на сто и более лет. Также заключены поисково-оценочные работы на Южно-Шамейском месторождении молибденовых руд, в ФБУ "ГКЗ" утверждены запасы и продолжаются разведочные работы со строительством опытно-промышленного карьера.

Дел много, перспективы хорошие, предприятие хочет и может успешно работать, сложился работоспособный трудовой коллектив, который смело шагает в следующий год.

Малышевское рудоуправление пока еще нуждается в квалифицированных кадрах, которым предлагается достойную зарплату и весь социальный пакет. Ждем вас. Приходите и не сомневайтесь.

**Поздравляем асbestовцев и всех работников ОАО "Малышевское рудоуправление" с Новым годом и желаем дальнейших творческих побед, новых планов и финансового благополучия.**

Н.САВИНА,  
главный бухгалтер  
Малышевского  
рудоуправления.